

## ZAČÍNÁ VÝSTAVA LÁKADEL KVĚTNOVÉ DRAŽBY

### 27. května – AUKCE VÝTVARNÉ UMĚNÍ A STAROŽITNOSTI

Radisson Blu Alcron Hotel Prague, Štěpánská 40, Praha 1, od 14 hodin

Registrace účastníků dražby: od 13 hodin

Předaukční výstava: galerie Dorotheum, Ovocný trh 2, Praha 1

Prohlídky dražených děl: 20. května (10–17 hodin),

22.–26. května (10–19 hodin), 27. května (10–13 hodin)

On-line katalog: [www.dorotheum.com](http://www.dorotheum.com)



Václav RADIMSKÝ, *Krajina s řekou*  
Vývolávací cena 500 000 Kč

### Radimský, Mousson, ale i unikátní šperk a atraktivní starožitnosti

Vážené dámy, vážení pánové,  
milí příznivci Dorothea!

Již zítra pro Vás otevíráme druhou předaukční výstavu. Aukční katalog je tentokrát mimořádně pestrý. Zahrnuje bohatý výběr prací od výjimečných českých i slovenských autorů, ale i vzácné dekorativní předměty a rarity.

Dražit se budou například dvě půvabné krajinomalby slavného českého impresionisty **Václava Radimského**. Milovníky tohoto autora upoutá především *Krajina s řekou* s vyvolávací cenou 500 tisíc korun.

Mimořádných kvalit dosahuje olej slovenského malíře **Jozefa Teodora Moussona** *Na trhu* z roku 1938. Jde o jednu z autorových nej-

kvalitnějších prací, které se dosud na našem trhu objevily. Dílo jde do dražby s atraktivní vyvolávací cenou 380 tisíc korun.

Z prací na papíře vyniká dechberoucí *Pohled na Řím*, raritní grafický list anglického grafika **Samuela Rawleho**. Panoramatický pohled na Věčné město s úctyhodným rozměrem 38,5 × 362 cm pochází z první poloviny 19. století a ve skutečnosti jej tvoří čtyři listy. Toto jedinečné dílo nabídneme za vyvolávacích 140 tisíc korun.

Inspirací pro neopakovatelný dar může být model *pánských náramkových hodinek Audemars Piguet* s automatickým náhalem Jubileums Watch 1875–1995, který byl vyroben v roce 1995 u příležitosti 120. výročí založení manufaktury. Vyvolávací cena tohoto

exempláře z limitované série pouhých 120 kusů je 150 tisíc korun.

Na své si přijdou také sběratelé západoslovenské lidové keramiky – opravdovou kuriozitou je rozměrná plastika *Zbojníka na slonou* od slovenského hrnčíře Ondreje Raffaaye. Kvalitní je také nabídka míšeňského figurálního porcelánu a historického skla. Skutečnou lahůdku představuje dva metry vysoký *salonní benátský lustr* ze 3. čtvrtiny 20. století, který nabídneme za 120 tisíc korun.

Celý katalog naleznete na [www.dorotheum.cz](http://www.dorotheum.cz). Těšíme se na Vás na předaukční výstavě i na samotné aukci poslední květnovou sobotu.



Dr. Mária Gálová, MBA  
ředitelka české pobočky  
Dorotheum

### 4 AUKČNÍ TIPY ZNALCE VÝTVARNÉHO UMĚNÍ PhDr. MICHALA ŠIMKA



Jozef Teodor MOUSSON  
*Na trhu*  
Vývolávací cena 380 000 Kč



Ota JANEČEK  
*Bez názvu*  
Vývolávací cena 150 000 Kč



František HUĐEČEK  
*Město navečer*  
Vývolávací cena 180 000 Kč



Samuel RAWLE  
*Pohled na Řím*  
Vývolávací cena 140 000 Kč

#### INDIVIDUÁLNÍ PORADENSTVÍ S EXPERTY

Uvítali byste osobní konzultaci s předními znalci výtvarného umění v ČR? Kontaktujte nás na [klient.servis@dorotheum.cz](mailto:klient.servis@dorotheum.cz). Naši experti se s Vámi domluví na individuálním setkání. K dispozici Vám budou také v rámci celého předaukčního týdne.

#### PŘÍJEM DO ZÁŘIJOVÉ AUKCE

Další aukce Dorothea se uskuteční 23. září 2017 a bude zaměřena výhradně na segment výtvarného umění. Pokud byste chtěli nabídnout své umění do podzimní aukce, kontaktujte naše experty na [info@dorotheum.cz](mailto:info@dorotheum.cz). Příjem předmětů trvá do 27. července.